

«УХВАЛЕНО»

Вченою радою ОДАУ

Протокол № 7

від « 26 » травня 2016 р.

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Ректор ОДАУ, професор

С.С. КОРЛЮК

від « 26 » травня 2016 р.



ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН
розвитку Одеського державного аграрного університету
на 2016-2020 навчальні роки

№ п/п	Назва заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Відмітка про виконання
I. Удосконалення системи управління і кадрового забезпечення				
1	Удосконалення організаційно-штатної, кадрової роботи, системи підготовки наукових і науково-педагогічних кадрів як основи формування оптимальної, мобільної та ефективної структури Університету, в т.ч. удосконалити систему атестації науково-педагогічних працівників для формування кадрового резерву та заповнення вакантних посад. Створити систему стимулювання науково-педагогічних працівників та науковців шляхом оптимізації навчального навантаження, матеріальних та моральних заохочень	протягом усього терміну	ректор університету перший проректор проректор з наукової роботи та міжнародних зв'язків (далі – НР та МЗ)	
2	Організація вивчення викладачами іноземних мов на рівні вільного спілкування з іноземними студентами та сучасних технологій навчання	2016-2017 н.р.	перший проректор	
3	Обмін досвідом з іншими ВНЗ щодо організації закордонного стажування викладачів	2016-2017 н.р.	перший проректор, голова комісії вченої ради з міжнародного співробітництва	
4	Забезпечення стовідсоткового підвищення кваліфікації викладачів згідно з планом, у тому числі шляхом стажування у ВНЗ та наукових установах Південного регіону України і закордонних ВНЗ	згідно з окремим планом	перший проректор завідувачі кафедр	

№ п/п	Назва заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Відмітка про виконання
5	Доведення кількості докторів наук за фахом з 9% до 20% від загальної кількості викладачів університету	до 2020 року	ректор університету, завідувачі кафедр	
6	Відкриття аспірантури за спеціальністю 073 «Менеджмент»	до 01.01.2017р.	проректор НР та МЗ, голова комісії вченої ради з науково-дослідної роботи	
7	Створення спеціалізованої вченої ради з захисту дисертацій за спеціальністю 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами»	до 2018 р.	проректор з НР та МЗ, голова комісії вченої ради з науково-дослідної роботи	
8.	Ліцензування аспірантури з діючих спеціальностей	до 01.09.2017р.	проректор з НР та МЗ	

II. Забезпечення ефективної фінансово-господарської діяльності та розвиток матеріальної бази

1	Розширення переліку платних наукових, освітніх та сервісних послуг (запровадження короткотермінових курсів та тренінгів, консультативні послуги, навчання іноземних студентів, виконання госпдоговірних наукових робіт тощо)	протягом усього терміну	ректор університету, перший проректор, проректор з НР та МЗ, декани факультетів, завідувачі кафедр	
2	Виконання плану заходів з економії матеріальних ресурсів та фінансів	постійно	проректор з правової та ГР, головний бухгалтер, декани факультетів, завідувачі кафедр	
3	Розробка стратегії підготовки іноземних студентів в Одеському державному аграрному університеті	до 01.10.2016р.	перший проректор, проректор з НР та МЗ, голова комісії вченої ради з міжнародного співробітництва	
4	Поточний ремонт будівель, приміщень, аудиторій, покрівель, мереж водопостачання, електро- та тепlopостачання (за окремим планом)	протягом усього терміну	проректор з правової і ГР	
5	Запровадження заходів і засобів щодо економії енерго-, тепло- та водопостачання	протягом усього терміну	проректор з правової і ГР	
6	Забезпечення приміщень університету пожежною сигналізацією та вогнегасниками	протягом всього терміну	проректор з правової і ГР	

№ п/п	Назва заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Відмітка про виконання
III. Підвищення якості навчального процесу				
1	Розробка університетської системи управління якістю підготовки фахівців	До 01.09.2017р.	перший проректор	
2	Розширення дипломного проектування за замовленням аграрних підприємств та наукових установ Південного регіону України	до 01.09.2017р.	завідувачі випускових кафедр	
3	Розробка і реалізація програми забезпечення активного оволодіння викладачами і студентами іноземними мовами. Продовження реалізації стратегії вивчення іноземних мов з використанням новітніх технологій навчання. Проведення захисту дипломних проектів (робіт), у тому числі в наукових установах - замовниках, іноземними мовами	до 01.09.2016р.	завідувач навчально-методичним відділом, завідувачі кафедр	
5	Запровадження системи дистанційної освіти	до 01.09.2017р.	перший проректор, завідувач навчально-методичним відділом	
6	Відкриття підготовки фахівців з перспективних напрямів підготовки за ступенями «Бакалавр» і «Магістр»		перший проректор, завідувачі випускових кафедр	
7	Модернізація загальноуніверситетської комп'ютерної мережі	до 2018р.	проректор з НР та МЗ	
8	Перебудова навчального процесу на основі широкого використання сучасних комп'ютерних технологій навчання	до 01.09.2017р.	проректор з правової та ГР, декани факультетів	
9	Постійний аналіз і періодичне обговорення методичною та вченою радами університету стану навчально-методичною роботи на кафедрах і факультетах	протягом усього терміну	перший проректор, голова вченої ради	
10	Доведення забезпечення навчальних дисциплін методичною і навчальною літературою до 100%	До 01.09.2017р.	Завідувачі кафедр	

№ п/п	Назва заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Відмітка про виконання
IV. Підвищення ефективності науково-дослідного процесу				
1	Забезпечення розвитку наукових шкіл університету зі створення нових порід сільськогосподарських тварин та сортів сільськогосподарських культур	Протягом усього терміну	проректор з НР та МЗ , завідувачі кафедр	
2	Враховуючи перспективні напрями науково-дослідної діяльності створити творчі колективи з проведення науково-дослідних робіт (спеціальні кафедри, кафедри фундаментальних дисциплін, науково-дослідні лабораторії)	до 01.09.2017р.	проректор з НР та МЗ	
3	Розроблення системи залучення науковців університету до виконання робіт аграрними та промисловим підприємствами і установами регіону зі створення нових сортів сільськогосподарських культур і порід сільськогосподарських тварин та нових зразків техніки	до 01.09.2017р.	проректор з НР та МЗ	
4	Збільшення обсягу наукових досліджень за регіональними замовленнями, що спрямовані на виконання регіональної програми інноваційного розвитку	до 01.01.2017р.	проректор з НР та МЗ	
5	Продовження наукової співпраці з європейськими структурами щодо залучення грантів	протягом усього періоду	проректор з НР та МЗ	
6	Розроблення системи стимулів щодо публікації викладачами наукових статей у виданнях з імпаکت-фактором	до 01.05.2017р.	проректор з НР та МЗ	
7	Розроблення загально-університетської комп'ютерної програми складання, ведення та контролю за виконаннями індивідуального плану роботи кожного викладача з можливістю аналізу підсумків його роботи за календарний рік	до 01.09.2018р.	перший проректор, проректор з НР та МЗ, голова комісії вченої ради з науково-дослідної роботи	

№ п/п	Назва заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Відмітка про виконання
V. Спорт, дозвілля студентів, соціальна інфраструктура				
1	Модернізація оздоровчого центру для студентів і викладачів «Лукомор'є»	до 01.09.2018р.	проректор з науково-педагогічної, виховної роботи та навчально-методичної роботи, проректор з правової і господарської роботи, головний бухгалтер	
2	Реконструкція спортивного залу та спортивних майданчиків	до 01.09.2019р.	проректор з правової і господарської роботи, завідувач кафедри БЖДіФВ, головний бухгалтер	
3	Модернізація музею університету. Проведення каталогізації музейних фондів	до 01.09.2018р.	завідувач музею	
4	Проведення на базі музею тематичних конференцій, історичних диспутів, круглих столів.	до 01.09.2018р.	завідувач музею, завідувач кафедри філософії, історії і політології	
5	Розширення співпраці музею з музейними закладами м. Одеси, Одеської області, України	постійно	завідувач музею	
6	Підготовка та видання літопису історії ОДАУ (до 100-річчя з дня заснування університету)	до 01.01.2018р.	авторський колектив	
7	Озеленення території біля корпусів університету (до 100-річчя з дня заснування університету)	до 01.01.2018р.	проректор з правової і господарської роботи	

Виконавець:
перший проректор Малащук О.С.